

商河县卫生健康系统第二期医疗改革现场观摩活动举行 努力推动全县卫生健康事业高质量发展



观摩活动现场。

通讯员 徐迎春

为提升全县基层医疗卫生服务能力,在全县卫健系统营造比学赶超浓厚氛围,推动医改行动向纵深发展,6月9日上午,商河县卫生健康系统第二期医疗改革现场观摩活动在殷巷镇卫生院举行。副县长旦增曲央,县卫生健康局党组书记、局长孟庆利,局党组成员张守东,局党组成员、副局长信广勇、黄玮,局机关部分中层干部,县镇两级医疗卫生单位主要负责同志及相关负责同志参加活动。

观摩组一行首先到殷巷镇卫生院急救点、病房、手术室、胃肠镜诊疗中心、预防接种大厅、三高基地、部分门诊科室和医技科室等处实地参观学习。观摩中,大家本着找问题、找差距、找不足的原则,认真学习,认真思

考,通过看、比、学、议,达到了比拼争先、拓展思路、凝聚共识、提升能力的目的。

随后,县卫生健康局党组书记、局长孟庆利主持召开座谈会。会上,与会人员共同观看了《殷巷镇卫生院三年巨变》专题汇报片。殷巷镇卫生院副院长周洁、吕文华分别就该院医改工作成效、6S精益化管理等工作做了汇报交流。与会同志结合所看、所学、所思逐一做了交流发言。副县长旦增曲央对本次观摩交流活动进行综合点评,肯定成绩,分析不足,激励各医疗卫生单位进一步加压奋进,持续打好医改攻坚战。

会议指出,此次现场观摩活动是对全县卫健系统比学赶超和对标学习工作成效的又一次集中检阅,对于动员全县上下凝心聚力、乘势而上、开拓进取,努力建设健康商河具有十分重要的意义。会议强调,在充分肯定成绩的同时,各医疗卫生单位也要清醒地看到当前存在的困难与问题,认识到彼此之间的差距和不足,进一步查摆问题、分析原因,以实际行动狠抓工作落实。同时,通过不断学习交流,提高认识、更新观念,为下一步破难题、通阻点、快发展启迪思路、凝聚共识,在你追我赶中实现争先进位,推动全县卫生健康工作走在前列、创成一流。

各医疗机构负责人纷纷表示,通过观摩学习更加增强了改革发展的紧迫感,在今后的工作中将以先进为榜样,认真查摆不足,深刻剖析原因,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的斗争精神,坚持不懈提能力、持之以恒转作风、全力以赴抓落实、一心一意谋发展,努力推动全县卫生健康事业高质量发展。

开发区举办“海右人才节”绿色智能建筑产业高质量发展合作交流会

通讯员 孟亮

为不断优化创新生态、集聚创新人才,搭建企业与创新资源、高层次人才对接渠道,6月15日,商河经济开发区举办“海右人才节”绿色智能建筑产业高质量发展合作交流会。北京双控科城咨询院、北京双创街控股有限公司、中国地质大学等单位专家代表出席活动。县委组织部、县住建局等部门单位、各镇(街道)及部分企业代表100余人参加活动。

交流会结束后,与会人员至济南天冠新型建筑材料有限公司、山东建科建筑材料有限公司、山东创伟外墙保温材料集团有限公司、山东高速新材料科技有限公司等建筑行业优质企业进行了实地考察。

本次活动为绿色智能建筑产业企业与高层次专家搭建起



交流会现场。

了沟通桥梁,在推动双方实现合作共赢方面发挥了积极作用。下一步,经济开发区将以“海右人才节”为契机,对标园区主导产业,促进企业与科研院所资源共享、优势互补,加深企业与高层次人才交流合作,助力企业寻求合作机会,赋能“产业链”,打造“示范链”,点燃推动产业高质量发展的“创新引擎”。

商河县水务局持续推进美丽幸福河湖建设

通讯员 李桂芳

为全力守护黄河安澜,当好“绿水青山”的守护者、捍卫者,商河县水务局持续推进美丽幸福河湖建设,改善河湖生态环境。

一方面,县水务局各级河湖长切实提高政治站位,强化责任意识、问题意识,带头开展责任河湖的日常巡查工作,巡河巡湖时规范使用APP,发现问题及时上传、及时督办,实现全流程闭环式管理,加快建设“造福人民的幸福河”。另一方面,县河长制办公室及成员单位各司其职,各负其责,真

正实现责任压力共担,形成党政领导、部门负责、密切配合、齐抓共管工作格局,切实推动美丽幸福河湖建设工作,推进各环节、各岗位责任的“有名”到“有实”转变。

同时,通过新闻媒体、微信公众号、宣传牌等多渠道,加大宣传力度,使广大人民群众深入了解美丽幸福河湖建设的目的意义,提高公众参与程度。

下一步,商河县水务局将进一步细化分工,持续强化责任落实,推动美丽幸福河湖建设落实落细,逐步实现“水清、河畅、岸绿、景美”的目标。

济南市政协到商河县中医院开展调研活动



通讯员 刘美森

6月14日上午,济南市政协省管副厅级干部吕凤华、市政协社教卫体和法制委员会主任祝春华一行来商河县中医院开展调研活动。商河县政协党组副书记、副主席李和敏,县卫健局党组成员邹连群,县卫健局党组成员、副局长黄玮,县中医院党总支书记、院长孟祥峰及相关负责同志陪同调研(上图)。

吕凤华一行先后对医院门诊楼大厅、综合楼九楼针灸康复科、综合楼三楼体检中心、智慧中药房进行实地考察交流,了解医院基本流程布局和运行模式。调研组对医院通过信息化建设和大力提升发展中医药特色诊疗,提升基层卫生服务能力和平,缓解群众看病难、看病贵的经验和做法给予充分肯定,对其浓郁的中医药文化氛围、浓厚的中医特色文化给予高度赞扬。

心电一张网暨心电诊断中心在商河县人民医院启动

通讯员 张晶

根据中国胸痛中心全域模式建设指导方案,推动胸痛区域协同救治体系的信息化建设,商河县卫健局全力打造商河县全域胸痛中心救治网络体系,构建“胸痛中心—胸痛救治单元—村卫生室—患者”四级防治救治体系,实现地区中心化、诊疗数字化、服务远程化、病案无纸化,在快速接诊急性胸痛患者的同时,提供规范化基础诊疗并及时转运,降低死亡率,提高心梗救治成功率,实现急性胸痛患者救治跑第一公里,慢病管理最后一公里的两个“一公里”。

6月15日,商河县心电一张网暨心电诊断中心启动会议在县人民医院大会议室举行。各镇街卫

生院、社区卫生服务中心主要负责同志、分管负责同志和胸痛救治单元工作负责人,百余家村卫生室负责人等200余人参加会议。县卫生健康局党组成员、副局长信广勇,县人民医院院长张明出席启动仪式并分别致辞,县人民医院院长助理穆敏主持启动仪式。

全域胸痛中心及心电一张网建设项目的启动标志着商河县胸痛中心区域救治工作实现新突破,迈入新起点。商河县人民医院将以此为契机,不断提升急性胸痛救治能力和水平,继续推进以区域为核心的心血管疾病诊疗体系,努力打造覆盖广泛、规范、高效的“胸痛急救网络”,为广大人民群众提供更加便捷、安全、高效的医疗卫生服务。